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Prof. dr. Stelian STANCU

Se considera urmatoarele activitati impreuna cu duratele, activitdtile succesoare si cheltu-
ielile saptamanale atrase:

Tabelul 1
Activitati Cheltuieli pe
.. Durata . ’ . s A <
Activitatea| , . . . . direct sdaptamand(u.m.)
(s@ptamani)
precedente
A 16 - 10
B 20 - 12
C 30 - 13
D 15 B 8
E 10 B 14
F 15 A 16
G 3 D 9
H 16 D 20
K 12 E,F,G 11

Se cere:
A. Analiza grafului initial

A1) Reprezentati proiectul prin procedeul AoA(activitati pe arce);

A,) Determinati durata minima de executie a proiectului, punand in evidenta

activitatile critice;

As) Determinati termenele timpurii §i tarzii de incepere si de terminare ale

activitatilor precum si rezerva totald pentru fiecare activitate;

A4) Desenati diagrama Gantt considerand(cum este si firesc!) ca fiecare

activitate incepe la termenul timpuriu rezultat din analiza retelei coordona-
toare.

As) Care ar fi situatia executiei proiectului dupd 40 de saptamani de la incepere,

in cazul (ideal!) in care:
- toate activitatile au fost demarate la termenele timpurii;
- duratele activitatilor au fost respectate.

Ag) Intr-o analizd statica comparatd, considerand ca fiecare activitate are o
intarziere de 1, 2, 1, 3, 4, 3, 2, 1 respectiv 2 saptdmani(din motive
independente de retea) se cere calculul noului graf, cu determinarea
timpului final de terminare.

B. Controlul resursei timp

Considerand ca fiecare activitate Incepe la termenul cel mai devreme posibil, iar
intarzierile in retea pentru activitatile A, B, C, D, E, F sunt 1, 2, 1, 3, 4 respectiv 3 sdptamani,
atunci dupa 40 de saptamani(momentul radiografiei) se constatd ca s-a realizat cat era prevazut
pentru x sdptamani. Se presupune ca dependentele dintre activitati nu s-au modificat.

Se va face analiza pe 2 variante:
Varianta 1: Toate activitdtile derulate dupd momentul radiografiei au urmatoarele reguli:
- cele neincepute vor incepe la termenul timpuriu si se vor desfasura strict
pe durata planificata initial;
- cele care sunt in derulare, din momentul radiografiei vor respecta durata
de desfasurare programata, doar pentru timpul ramas de desfasurare;
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Varianta 2: Toate activitdtile care se desfasoard dupa momentul radiografiei, vor urma
unul din urmatoarele scenarii:
- Scenariul 1: Luand 1n calcul intarzierile inregistrate doar de activitatile
precedente(atentie nu doar cele direct precedente) corespunzatoare celor
neterminate;
- Scenariul 2:Luand in calcul Intarzierile pe fiecare activitate desfasurata
pana la momentul radiografiei
- Scenariul 3: Luind in calcul intarzierile doar de pe drumul critic,
corespunzator acelor activitati dinaintea momentului radiografiei
Se cere:

B)) Calculati valoarea lui x si comentati rezultatul obtinut;

B,) Calculati indicele care arata cu cat s-a depasit timpul programat;

B3) Determinati
1;) timpul curent estimat pentru terminarea proiectului;
i) timpul total programat Tn estimare curentd;
13) timpul curent de Intarziere;
14) timpul total curent estimat de intarziere;
15) indicele curent de performantd programat.

Comentati rezultatele obtinute.

C. Controlul fluxurilor financiare

Considerand 1n continuare ca fiecare activitate incepe la termenul cel mai
devreme posibil, iar activitatile A, B, C, D, E, F au intarzierile 1, 2, 1, 3, 4, respectiv 3, la
o “radiografie” dupa 40 de sdptdmani, pentru varianta 1, respectiv varianta 2 cu scenariile
corespunzatoare, se cere:
C,) Completati spatiile libere din urmatorul tabel, interpretand valorile introduse:
Tabelul 2
Activitati A B C D E F G H K Proiect
Timp de
terminare
programat
Buget
planificat
Durata
realizata sau
reevaluata la
momentul
actualizdrii
% de
realizare
dupa 40 de
saptamani
Costuri
actuale
(dupa 40 de
saptamani)
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C,) Determinati costurile bugetare ale muncii realizate dupa 40 de saptaméani
(BCWS), costurile actuale ale muncii realizate(ACWP), precum si costurile
bugetare ale muncii programate(BCWP);

C5) Folosind indicatorii: variatia din program si variatia costului planificat, se
cere aprecierea modului Tn care programul a fost terminat din punct de vedere
al timpului si al cheltuielilor.

Rezolvare
A. A)) Reprezentarea proiectul prin procedeul AoA(activitati pe arce);

N\ H

C 16
30
Figura 1.

Ay), Az In reteaua din figura 1 se executd pasul inainte(forward step) in care se
calculeaza termenele timpurii de producere ale evenimentelor 1, 2, 3, 4, 5, 6 (EET):

Tabelul 3
. Activitati care se Termenul timpuriu de incepere a
Eveniment NROBA . .
termina 1n nodul evenimentului
(nod) )
respectiv
1 - 0
2 B 0+20=20
3 A 0+16=16
4 D 20+15=35
5 E.F,.G 38=max{20+10,16+15,35+3}
6 C,H.K 51=max{0+30,35+16,38+12}

Grafic avem:

Prin pasul Tnainte se obtin:
- durata minima de executie a proiectului: termenul(timpuriu) de producere a nodului
6 care semnifica terminarea proiectului, in cazul de fata 51 saptdmani;
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- termenele timpurii de Incepere(EST) a tuturor activitdtilor: pentru orice activitate
EST = termenul timpuriu de producere a evenimentului(nodului) sursa;
- termenele timpurii de terminare(EFT) a activitatilor retelei: EFT = EST + durata;

Tabelul 4
Activitatea EST EFT
(termenul tipmuriu | (termenul timpuriu de

de incepere a terminare a

activitatilor) activitatilor)
A 0 16=0+16
B 0 20=0+20
C 0 30=0+30
D 20 35=20+15
E 20 30=20+10
F 16 31=16+15
G 35 38=35+3
H 35 51=35+16
K 38 50=38+12

In reteaua din figura 2 se executd pasul inapoi(backward step) in care se calculeazi
termenele tarzii de producere ale evenimentelor retelei (LET):

Tabelul 5
Eveniment Activitati care N o
“ . Termenul tarziu de incepere a
(nod) incep din nodul . .
. evenimentului
respectiv
6 - 51
5 K 39 =51-12
4 G, H 35 =min{51-16,39-3}
3 F 24=39-15
2 D, E 20 = min{39-10,35-15}
1 A, B, C 0 =min{51-30,24-16,20-20}

Grafic avem:

Prin pasul inapoi se obtin:

Figura 3.

- termenele tarzii de terminare(LFT) a activitdtilor proiectului: pentru orice activitate
LFT = termenul tarziu de producere a evenimentului(nodului) adresa;
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- termenele tarzii de incepere(LST) a tuturor activitatilor: pentru orice activitate
LST = LFT - durata;

Tabelul 6
Activitatea LFT LST
(termenul tarziu de (termenul tarziu de
terminare a activitdtilor) | incepere a activitatilor)
A 24 8=24-16
B 20 0=20-20
C 51 21=51-30
D 35 20=35-15
E 39 29=39-10
F 39 24=39-15
G 39 36=39-3
H 51 35=51-16
K 51 39=51-12

- activitatile critice, adicd activitatile ale caror termene de incepere, timpuriu si tarziu
coincid(care este echivalent cu faptul ca termenele de terminare, timpuriu si tarziu
coincid) sunt: B, D, H

Activitatile critice sunt evidentiate in figura 4.

Observatie: Activitdtile critice se pun in evidenta si astfel: un nod(eveniment) al retelei
coordonatoare se numeste critic daca termenul de producere, timpuriu §i tarziu
coincid.

in reteaua noastrd nodurile 1, 2, 4 si 6 sunt critice, iar nodurile 3 si 5 sunt necritice.

Durata executiei proiectului este datd de termenul timpuriu al nodului final: 51 saptamani.

Figura 4.
In acest context, o activitate critici va fi reprezentati in reteaua coordonatoare AoA printr-un arc
cu proprietatile:
- extremitdtile sunt noduri(evenimente) critice;
- diferenta dintre termenele de producere ale evenimentelor extremitati este egala
cu durata activitatii.
De exemplu, activitatea C nu este critica, chiar daca extremitdtile 1 si 6 sunt noduri
critice: diferenta dintre termenele de producere 51 - 0 = 51 nu este egala cu durata activitatii C.
Rezerva totala a unei activitati este egald cu: LFT — EST — durata(evident, diferenta LFT
— EST este “lungimea” intervalului maxim de timp in care se poate desfasura activitatea in
cauza)
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Se vede imediat cd rezerva totald este egala cu diferenta dintre termenul de Tncepere
tarziu si timpuriu sau cu diferenta dintre termenele de terminare tarziu si timpuriu.
Totodata, rezerva unei activitdti se poate exprima si astfel:

Termenul tarziu Termenul timpuriu de
de terminare — incepere a activitatii
a activitatii

Durata
activitatii

Rezerva totala
a unei activitati

Observatie: Rezerva unei activitati critice este zero.
Calculele facute pana acum, privitoare la reteaua din figura 1 sunt sintetizate in
urmatorul tabel:

Tabelul 7
Arcul Termen de Termen de Rezerva
reprezentativ incepere terminare pe activitati
Activitatea Durata| EST LST EFT LFT
(cel mai | (cel mai | (cel mai | (cel mai
devreme) | tarziu) |devreme) | tarziu)
A (1,3) 16 0 8 16 24 8
B (1,2) 20 0 0 20 20 0
C (1,6) 30 0 21 30 51 21
D 2,4 15 20 20 35 35 0
E 2,5 10 20 29 30 39 9
F 3,5 15 16 24 31 39 8
G 4,5 3 35 36 38 39 1
H 4,6) 16 35 35 51 51 0
K (5,06) 12 38 39 50 51 1

Ce recomandari se impun a fi facute de catre cercetatorul operational celui care executda

proiectul:

- 1n ipoteza ca duratele activitatilor au fost corect stabilite si cd nu sunt probleme in
legdtura cu resursele necesare, durata(minimd) de executie a proiectului este de 51
saptamani;

- se va monitoriza cu prioritate realizarea la termenele calculate a activitatilor B, D si
H;

- trebuie acordatd mare atentie activitatilor G si K a céror rezerva totala de numai 1
saptamana este foarte mica;

- pentru celelalte activitati, adica pentru A, C, E si F monitorizarea poate fi mai lejera,
dar in limita rezervelor totale;

Observatii: 1. Consumarea rezervei unei activitati criticizeaza nu numai activitatea respectiva
dar si pe cele care depend direct sau indirect de ele, complicand actul de
conducere;

2. In toate aceste recomandiri s-a presupus, cum este si firesc, ci toate activitatile
vor fi incepute la termenele timpurii, pentru a putea beneficia-in caz de nevoie
(neprevazutd)- de intreaga rezerva totala.
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Ay) In diagrama Gantt au fost puse in evidenta si rezervele totale pentru activititile necritice.
10 20 30 40 50
| 16 24 31 35 38 51

=

) Q

psl

T

A& Q@

Figura 5. Diagrama Gantt

As) La 40 de saptdmani de la inceperea executiei proiectului, in situatia ideald specificata
in enunt, ar trebui ca:
- activitatile A, B, C, D, E, F, G sa fie terminate;

- din activitatea H sa se fi executat 5 saptamani, reprezentand %xlOO =31,25%;

. . L. e A A g 2
- din activitatea K sa se fi executat 2 saptamani, reprezentand EX 100=16,67% ;

Ag) Noul graf devine

Figura 6.

Calcularea termenelor timpurii de incepere poate fi urmarita in tabelul 8.
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Tabelul 8
. Activitatile care se Termenul timpuriu de incepere a
Eveniment OB . .
termind in nodul evenimentului
(nod) .
respectiv
1 - 0
2 B 0+22 =22
3 A 0+17 =17
4 D 22+18 =40
5 E,F.G 45 = max{22+18,17+18,40+5}
6 C,H.K 59 = max{0+31,40+17,45+14}
Grafic avem:
A Gy
17 18
NI \
22 D 40 G 45\ K 59
213 ? T 5 'QU o\ °
N\ H
C 17
31
Figura 7.
Termenele timpurii de incepere, respectiv de terminare a activitdtilor sunt:
Tabelul 9
Activitatea EST EFT
(termenul cel mai (termenul cel mai
devreme de incepere|devreme de terminare a
a activitatilor) activitatilor)
A 0 17=0+17
B 0 22=0+22
C 0 31=0+31
D 22 40=22+18
E 22 36=22+14
F 17 35=17+18
G 40 45=40+5
H 40 57=40+17
K 45 59=45+14

Calculul termenelor tarzii de incepere a evenimentelor retelei din figura 6. este dat in

tabelul 10.
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Tabelul 10
Eveniment | Activitatile care . A
N C Termenul tarziu de incepere a
(nod) incep din nodul . .
. evenimentului
respectiv
6 - 59
5 K 45 =59-14
4 G, H 40 = min{45-5,59-17}
3 F 27=45-18
2 D, E 22 = min{40-18,45-14}
1 A,B,C 0 =min{27-17,22-22,59-31}

Grafic avem:

Figura 8.

Termenele tarzii ale evenimentelor indica si termenele tarzii de terminare a activitatilor,
prin scaderea duratelor rezulta termenele de incepere tarzii:

Tabelul 11
Activitatea LFT LST
(termenul tarziu de (termenul tarziu de
terminare a activitdtilor) | incepere a activitdtilor)

A 27 10=27-17
B 22 0=22-22

C 59 28=59-31
D 40 22=40-18
E 45 31=45-14
F 45 27=45-18
G 45 40=45-5

H 59 42=59-17
K 59 45=59-14

Evenimentele pentru care termenele de producere — timpurii §i tarzii — coincid, se numesc
critice si printre ele se vor gasi intotdeauna evenimentele ce reprezintd inceputul si sfarsitul
proiectului. In cazul nostru, evenimentele critice sunt 1, 2, 4, 5 si 6.

Calculele referitoare la termenele de incepere, de terminare, respectiv rezerva pe activi-
tati sunt sintetizate Tn urmatorul tabel:
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Tabelul 12
Arcul Termen de Termen de Rezerva
reprezentativ incepere terminare pe activitati
Activitatea Durata| EST LST EFT LFT

(cel mai | (cel mai | (cel mai | (cel mai

devreme- | tarziu- |devreme- | tarziu-

timpuriu) | tarziu) |timpuriu) | tirziu)
A (1,3) 17 0 10 17 27 10
B (1,2) 22 0 0 22 22 0
C (1,6) 31 0 28 31 59 28
D 2,4 18 22 22 40 40 0
E 2,5 14 22 31 36 45 9
F 3,5 18 17 27 35 45 10
G “4,5) 5 40 40 45 45 0
H 4,6) 17 40 42 57 59 2
K (5,06) 14 45 45 59 59 0

Durata executiei proiectului este data de termenul timpuriu al nodului final:

59 saptamani.
NN
17 27 18
NG

(O8]

Y (@}
—
3

Figura 9.

B. Subpunctele B;), B,) si B3) vor fi abordate Tmpreuna:
Varianta 1

La momentul radiografiei, adicd la 40 de sdptamani de la Inceperea executiei efective a
proiectului, In situatia ideala specificata in enunt, ar trebui ca:

- activitatile A, B, C, D, E, F sunt terminate, insa duratele finale au fost cu 1, 2, 1, 3, 4

respectiv 3 saptamani mai mari decat cele prevazute initial;

- activitatile G, H, K nu au fost Incepute inca.

Se presupune cd dependentele dintre activitdti nu s-au modificat.

Reluam analiza retelei coordonatoare AoA, mdrind corespunzator duratele activitatilor
“terminate” A, B, C, D, E, F. Ne intereseaza astfel modul iIn care ‘“s-a muncit” in cele 40 de
saptamani scurse de la inceperea executiei efective a proiectului.

Avem astfel urmatorul graf:

10
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Figura 10.

Construim si diagrama Gantt, dar numai pentru activitatile terminate:

T O w

usl

10 20 30 40
| 17 | 22 26 | 31 3536

Figura 11. Diagrama Gantt

Concluzii:

- Durata actualizata aproiectului este de 56 saptamani, cu 56 — 51 = 5 sd@ptamani mai mult
decét s-a planificat initial;

- Pentru activitatile neancepute raman 56 — 40 = 16 sdptamani, suficiente pentru a le
termina, daca duratele sunt respectate.

Monitorizarea celor 3 activitati nedncepute, G, H, K, trebuie si fie foarte stricta,
deoarece activitatea H este criticd, iar G si K au rezerve totale mici, de numai 1
saptamana.

Dupa cum vom vedea, la ritmul in care s-a muncit pand acum nici acest termen nu
va fi respectat.

- Intarzierea de pana acum — 5 saptimani — se datoreaza, in principal modului in care s-a
muncit la realizarea activitatilor critice B si D.
Din diagrama din figura 11 rezultd ca intarzierile celorlalte activitati A, C, E, F nu au

avut alt efect decat cresterea costurilor.

Comparand diagramele din figurile 5 si 11, rezultda clar cd ce s-a realizat in 40 de

saptamani era planificat sa se realizeze in numai 35 de saptamani.

11
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Calculam urmatorii indicatori:

Timpul curent estimat pentru terminare = 16 sdptamani, intrucat activitatile G, H, K nu

au prevazute intarzieri in derulare.

TTP(timpul planificat pentru terminare) Tn estimare curentd = 40 + 16 = 56 sdptamani,

asa cum reiese si din figura 10.

Timpul curent de intarziere = 35 - 40 = - 5 saptamani

Timpul total curent estimat de intarziere = 51 — 56 = - 5 saptamani

Indicele curent de performanta programat (SPI) = % = (0,875 sau procentual 87,5%

Grafic, ne situdm pe portiunea lenta:

Timpul
planificat
(in saptamani)

Varianta 2

TP +y%
Rapid

Timpul efectiv (in saptamdni)

| »

1 |
40 51

Figura 12.

I >

56

Scenariul 1: Ludnd in calcul intarzierile inregistrate doar de activitatile precedente(atentie nu

doar cele direct precedente) corespunzatoare celor neterminate, in speta
activitatile B, D, E.

La nivel constatativ, se observa ca dupa 40 de saptamani sunt terminate activitatile A, B,
C, D, E, F, fiecare dintre acestea Inregistrand intarzieri, in timp ce activitatile G, H si K nu sunt
incd incepute. Acestea din urma au deja o Intarziere de 5 saptdmani.

Luénd in calcul situatia initiala, avem astfel ca dupa 40 de saptamani s-a realizat cat era
prevazut pentru 35 de saptaméani( deci x = 35 saptamani).

Calculam urmatorii indicatori:

12
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Indicele prognozat de intarziere: % =1,14286 sau procentual 114,286%

si aratd ca pentru a se realiza ceea ce era programat pentru 35 sdptamani au fost necesare
35%1,14286 = 40 saptamani, adica cu 14,29% mai mult decat a fost planificat.

Timpul curent estimat pentru terminare = (51-35)% g =18,286 saptamani

TPT(timpul planificat pentru terminare) in estimare curentd = 40+18,286 =
= 58,286 saptamani

Timpul curent de intarziere = 35-40 = -5 sdptamani

Timpul total curent estimat de intarziere = 51 — 58,286 = - 7,286 saptamani

Indicele curent de performanta programat (SPI) = z—g = (0,875 sau aproximativ 87,5%

Totusi, aceasta metodd nu este practica in demersul de a aprecia timpul curent estimat de
terminare, timpul planificat pentru terminare n estimare curentd, timpul total curent estimat de
intarziere etc. deoarece poate conduce la aproximari extrem de grosiere.

Observatie: Pur intamplator, rezultatele obtinute in cadrul scenariului 1, coincid cu cele din
scenariul 3.

In acest scop declarat, abordarea propusi va fi cea prezentati in continuare:

Pentru inceput se cuvine a face urmatorul comentariu: intrucit nu se detin informatii
referitoare la ramanerea sau nu a drumului critic initial ca critic $i dupa luarea in considerare a
Intarzierilor, atunci:

- in cazul in care drumul critic initial ar raméne valabil, atunci ar fi recomandabil
sd ludm in calcul timpii de Intarziere doar corespunzatori activitdtilor critice de la
data ,,radiografiei”;

- daca 1nsd drumul critic rezultat in urma aparitiei intarzierilor ar fi altul decat cel
initial(ceea ce la momentul ,radiografiei” nu se cunoaste), atunci este
recomandabil sd luam in calcul toate intarzierile constatate pand la momentul
respectiv.

Pentru determinarea valorii lui x se poate recurge, In consecinta, la inca doud scenarii si
anume:

Scenariul 2: Ludnd in calcul intarzierile pe fiecare activitate desfasurata pana la momentul
radiografiei:
- se determina indicele prognozat de intarziere:

F F

D A 64204304 15+10415)+ (142 + 1434443

2 = _ 16420430+ I3+10+15)+A+2+1+3+4+3) _ 137 11320
S (16+20+30+15+10+15)
i=A

unde: ¢/ - reprezintd timpul total programat pentru activitatea i;

extra
-

reprezinta timpul de intarziere pentru activitatea i

si aratd ca pentru a se realiza ceea ce era programat pentru 35 sdptamani au fost necesare
35%1,132 =39,62 saptamani, adica cu 13,2% mai mult decat a fost planificat.
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Observatii: 1) Se constata cd fata de Intarzierea de pe drumul critic existd o diferenta de 0,38
saptamani( 40 de saptdmani pentru drumul critic — 39,62 sdptamani cand se ia in
calcul intarzierile de pe fiecare activitate;

2) Calculele vor fi facute fractionar, presupunand descompunerea saptamanii in
unitati de timp divizionare.

Calculam urmatorii indicatori:

Timpul curent estimat pentru terminare = (51-35)x1,132 = 18,112 saptamani

TTP(timpul planificat pentru terminare) in estimare curenta = 39,62+18,112
= 57,732 saptamani

Timpul curent de intarziere = 35-39,62 = - 4,62 saptamani

Timpul total curent estimat de intarziere = 51 — 57,732 = - 6,732 saptamani

. - 35 o
Indicele curent de performantd programat (SPI) = = (0,88339 sau aproximativ
88,34%
Grafic, ne situdm de asemenea pe portiunea lenta:
A L
Timpul , P
planificat J
(in saptamani) L
TIP+y%
,~" Rapid e
,,’/ Lent _--~ i
- "TTP-y %
T o Timpul efectiv (in saptamani)
' | — >
O 40 51 59
Figura 13.
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Scenariul 3: Ludnd in calcul intdrzierile doar de pe drumul critic, corespunzator acelor
activitati dinaintea momentului radiografiei:

- se determina indicele prognozat de intarziere:

ztip + ztiexrra

i=B.D i=B.D _(20+15)+(2+3)
th (20+15)
oy

si aratd ca pentru a se realiza ceea ce era programat pentru 35 sdptamani au fost necesare
35x1,114286 = 40 saptamani, adica cu 14,29% mai mult decit a fost planificat.

Calculam urmatorii indicatori:

=1,14286 sau aproximativ 114,29%

Timpul curent estimat pentru terminare = (51-35)% g =18,286 saptamani

TPT(timpul planificat pentru terminare) in estimare curenta = 40+18,286
= 58,286 saptamani
Timpul curent de intarziere = 35-40 = -5 sdptamani
Timpul total curent estimat de intarziere = 51 — 58,286 = - 7,286 saptamani

Indicele curent de performanta programat (SPI) = % = (0,875 sau aproximativ 87,5%

Grafic, ne situdm de asemenea pe portiunea lenta:

) A J
Timpul .
- p P
planificat P
(in saptamani) ;
TIP+y% ,/’
v Rapid et
// _ ”’,
,,’ Lent _--
L - TTP -y %
/, ’,"’
//, ”"’
/// ”"’
B et Timpul efectiv (in saptamdni)
Z - | | | »
1 I | i
) 40 51 58,3
Figura 14.

Observatie: Indicele prognozat de intarziere depinde de momentul actualizarii.
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Planificarea si Controlul Proiectelor

C. Vom aborda fiecare variant si respectiv scenariu in parte:

Varianta 1
C,) Completarea spatiilor libere din tabelul 2 este redata in tabelul 13:
Tabelul 13

Activitati A B C D E F G H K Proiect

Tlm_P de 16 20 30 35 30 31 38 51 50
terminare
programat
Durata 5 16 20 30 15 10 15 3 16 12 51
programata sdptamani
(saptamani) ’
Costul pe 10 12 13 8 14 16 9 20 11
saptamanad
Buget 160 240 390 120 140 240 27 320 133 1770
u.m.

planificat
Durata 17 22 31 18 14 18 3 16 12 56
realizata sau saptamani
reevaluata la
momentul
actualizarii
% de 100 100 100 100 100 100 0 0 0 -
realizare
dupa 40 de
saptamani
Buget 170 264 403 144 196 288 27 320 133 1945
u.m.

realizat sau
reestimat la
momentul
actualizarii
(dupa 40 de
saptamani)

Datorita simplitatii calculelor, nu am considerat oportuna prezentarea modului lor de calcul.
C,) Avem:
BCWS(costurile bugetare ale muncii) = 160+240+390+120+140+240 = 1.290 u.m.
BCWP (costurile bugetare ale muncii programate) = 1.290 u.m.( deoarece activitatile A, B,
C, D, E, F au fost realizate in procent de 100%)
ACWP( costurile actuale ale muncii realizate) = 170+264+403+144+196+288 = 1.465 u.m.
C3) Ca urmare, la momentul radiografiei:
Variatia din program = BCWP- BCWS =0
Variatia costului planificat = BCWP - ACWP = 1.290-1.465 =- 175 < 0.

Totodata, variatia costului planificat final, in estimare curentd, este de 1770 — 1945 =- 175 u.m.
Concluzie: Dupa 40 de saptamani se poate spune ca programul este terminat, dar cu cheltuieli
suplimentare, in suma de 175 u.m.
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Planificarea si Controlul Proiectelor

Varianta 2, Scenariul 1
C,) Completarea spatiilor libere din tabelul 2 este redata in tabelul 14:
Tabelul 14

Activitati A B C D E F G H K Proiect

Tlm_P de 16 20 30 35 30 31 38 51 50
terminare
programat

Durata 5 16 20 30 15 10 15 3 16 12 51
programata saptamani
(saptamani) ’

CVOSVUﬂAPeV 10 12 13 8 14 16 9 20 11

saptamana
Buget 160 | 240 | 390 | 120 | 140 | 240 27 320 | 133 1770

u.m.

planificat
Durata 17 22 31 18 14 18 34 183 | 13,7 58,3

realizata sau saptamani
reevaluata la
momentul
actualizarii
% de 100 100 100 100 100 100 0 0 0 -
realizare
dupa 40 de
saptamani
Buget 170 264 403 144 196 288 30,4 366 150,7 2012,1
u.m.

realizat sau
reestimat la
momentul
actualizarii
(dupa 40 de
saptamani)

Datoritd simplitatii calculelor, nu am considerat oportuna prezentarea modului lor de calcul.
C,) Avem:
BCWS(costurile bugetare ale muncii) = 160+240+390+120+140+240 = 1.290 u.m.
BCWP (costurile bugetare ale muncii programate) = 1.290 u.m.( deoarece activitatile A, B,
C, D, E, F au fost realizate in procent de 100%)
ACWP( costurile actuale ale muncii realizate) = 170+264+403+144+196+288 = 1.465 u.m.

C3) Ca urmare, la momentul radiografiei:
Variatia din program = BCWP- BCWS =0
Variatia costului planificat = BCWP - ACWP =1.290-1.465 =- 175 <0.

Totodata, variatia costului planificat final, in estimare curenta, este de 1770 - 2012,1 =-242,1

u.m.
Concluzie: Dupa 40 de saptamani se poate spune ca programul este terminat, dar cu cheltuieli

suplimentare, in suma de 175 u.m.
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Planificarea si Controlul Proiectelor

Varianta 2, Scenariul 2
C,) Completarea spatiilor libere din tabelul 2 este redata in tabelul 15:

Tabelul 15
Activitati A B C D E F G H K Proiect

Tlm_P de 16 20 30 35 30 31 38 51 50
terminare
programat

Durata 5 16 20 30 15 10 15 3 16 12 51
programata sdptamani
(saptamani) ’

CVOSVUﬂAPeV 10 12 13 8 14 16 9 20 11

saptamana
Buget 160 | 240 | 390 120 140 | 240 27 320 133 1770
u.m.

planificat
Durata 17 22 31 18 14 18 3,4 18,1 13,6 57,7
realizata sau saptamani
reevaluata la
momentul
actualizarii
% de 100 100 100 100 100 100 0 0 0 -

realizare
dupa 40 de
saptamani
Buget 170 264 403 144 196 288 30,4 362 149,6 2007
u.m.

realizat sau
reestimat la
momentul

actualizarii
(dupa 40 de
saptamani)

Datoritd simplitatii calculelor, nu am considerat oportuna prezentarea modului lor de calcul.
C,) Avem:
BCWS(costurile bugetare ale muncii) = 160+240+390+120+140+240 = 1.290 u.m.
BCWP (costurile bugetare ale muncii programate) = 1.290 u.m.( deoarece activitatile A, B,
C, D, E, F au fost realizate in procent de 100%)
ACWP( costurile actuale ale muncii realizate) = 170+264+403+144+196+288 = 1.465 u.m.
C3) Ca urmare, la momentul radiografiei:
Variatia din program = BCWP- BCWS =0
Variatia costului planificat = BCWP - ACWP =1.290-1.465 =- 175 <0.
Totodata, variatia costului planificat final, in estimare curenta, este de 1770 - 2007 =- 237 u.m.
Concluzie: Dupa 40 de sdptamani se poate spune cd programul este terminat, dar cu cheltuieli
suplimentare, in suma de 175 u.m.
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Planificarea si Controlul Proiectelor

Varianta 2, Scenariul 3

C,) Completarea spatiilor libere din tabelul 2 este redata in tabelul 16:
Tabelul 16

Activitati A B C D E F G H K Proiect

Tlm_P de 16 20 30 35 30 31 38 51 50 -
terminare
programat

Durata 5 16 20 30 15 10 15 3 16 12 51
programata saptamani
(saptamani) ’

CVOSVUﬂAPeV 10 12 13 8 14 16 9 20 11 -

saptamana
Buget 160 | 240 | 390 | 120 | 140 | 240 27 320 | 133 1770

u.m.

planificat
Durata
realizata sau saptamani
reevaluata la
momentul
actualizarii
% de 100 100 100 100 100 100 0 0 0 -

realizare
dupa 40 de
saptamani
Buget 170 264 403 144 196 288 30,4 366 150,7 2012,1
u.m.

17 22 31 18 14 18 34 18,3 13,7 58,3

realizat sau
reestimat la
momentul
actualizarii
(dupa 40 de
saptamani)

Datoritd simplitatii calculelor, nu am considerat oportuna prezentarea modului lor de calcul.

C,) Avem:
BCWS(costurile bugetare ale muncii) = 160+240+390+120+140+240 = 1.290 u.m.

BCWP (costurile bugetare ale muncii programate) = 1.290 u.m.( deoarece activitatile A, B,

C, D, E, F au fost realizate in procent de 100%)
ACWP( costurile actuale ale muncii realizate) = 170+264+403+144+196+288 = 1.465 u.m.

C3) Ca urmare, la momentul radiografiei:
Variatia din program = BCWP- BCWS =0
Variatia costului planificat = BCWP - ACWP = 1.290-1.465 =- 175 < 0.

Totodata, variatia costului planificat final, in estimare curentd, este de 1770 - 2012,1 =-242,1

u.m.
Concluzie: Dupa 40 de saptdmani se poate spune ca programul este terminat, dar cu cheltuieli
suplimentare, Tn suma de 175 u.m.(Atentie: Intdimplarea face ca acest scenariu sa

coincida cu scenariul 1)
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